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CADERNO DE PROVAS

1 – A prova terá a duração de duas horas, incluindo o tempo 
necessário para o preenchimento do gabarito.
2 – Marque as respostas no caderno de provas, deixe para 
preencher o gabarito depois que terminar a prova. O gabarito deve 
ser preenchido com caneta de tinta preta ou azul.
3 – O gabarito não será substituído em nenhuma hipótese.
4 – Não amasse, dobre ou rasgue seu gabarito.
5 – Será anulada a questão cuja resposta contiver rasura, estiver 
em branco ou para a qual for assinalada mais de uma opção.
6 – Ao receber a ordem do Fiscal de Sala para o início da prova 
confira este caderno com muita atenção.
7 – Durante a prova não será admitida qualquer espécie de 
consulta ou comunicação entre os candidatos, tampouco será 
permitido o uso de qualquer espécie de equipamento (calculadora, 
celular, pager, bip, etc.).
8 – Ao terminar sua prova, entregue ao Fiscal de Sala seu 
gabarito e o seu caderno de provas. 
9 – Não se esqueça de preencher no gabarito o seu número de 
inscrição, o número de sua sala de prova e sua assinatura.
10 – O candidato só poderá entregar seu gabarito depois de 
decorrida uma hora do início das provas.
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ARITMÉTICA BÁSICA

01 – Sua repartição recebeu 72 frascos de detergente, 36 litros 
de álcool e 48 frascos de desinfetante. Portanto recebeu _____ 
unidades de produtos para limpeza.

A) 146
B) 154
C) 136
D) 156

02 - Ou Lógica é fácil, ou Artur não gosta de Lógica. Por outro 
lado, se Geografia não é difícil, então Lógica é difícil. Daí 
segue-se que, se Artur gosta de Lógica, então:

A) Se Geografia é difícil, então Lógica é difícil.
B) Lógica é fácil e Geografia é dificil
C) Lógica é fácil e Geografia é fácil.
D) Lógica é difícil e Geografia é difícil.

03 - Há três suspeitos de um crime: o cozinheiro, a governanta 
e o mordomo. Sabe-se que o crime foi efetivamente cometido 
por um ou por mais de um deles, já que podem ter agido 
individualmente ou não. Sabe-se, ainda, que:
1) se o cozinheiro é inocente, então a governanta é culpada;
2) ou o mordomo é culpado ou a governanta é culpada, mas 
não os dois;
3) o mordomo não é inocente. Logo:

A) somente o cozinheiro é inocente
B) a governanta e o mordomo são os culpados
C) somente a governanta é culpada
D) o cozinheiro e o mordomo são os culpados
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04 - Com 1 260 kg de matéria prima uma fábrica pode produzir 
1 200 unidades diárias de certo artigo durante 7 dias. Nessas 
condições, com 3 780 kg de matéria prima, por quantos dias 
será possível sustentar uma produção de 1 800 unidades 
diárias desse artigo?

A) 7
B) 9
C) 12
D) 10

05 - 2 melancias custam o mesmo que 9 laranjas mais 6 
bananas; além disso, meia dúzia de bananas custa a metade de 
uma melancia. Portanto, o preço pago por uma dúzia de 
laranjas e uma dúzia de bananas é igual ao preço de:

A) 3 melancias
B) 4 melancias
C) 6 melancias
D) 5 melancia

06 – Toda Quarta-feira o Supermercado do bairro faz uma 
promoção, que é a seguinte:
Cada freguês pode levar até 10 latas de óleo pelo preço de R$ 
0,90 cada uma, acima disso paga-se o preço normal, que é de 
R$ 1,15. Maria foi ao Supermercado na Quarta-feira e comprou 
18 latas de óleo. Qual o valor total pago por Maria?

A) R$ 20,70
B) R$ 16,20
C) R$ 18,20
D) R$ 18,80
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07 – Paulo foi à feira e comprou 2 quilos de cenoura, 1,5 quilos 
de tomate e 3,5 quilos de batata. Sabe-se que o quilo do tomate 
custa R$ 1,50, o quilo da cenoura custa o dobro do preço do 
quilo do tomate e o quilo da batata custa um terço do preço do 
quilo da cenoura. Paulo pagou as compras com uma nota de 
R$ 50,00, quanto ele recebeu de troco?

A) R$ 11,75
B) R$ 26,50
C) R$ 38,25
D) R$ 34,25

08 - Em um orçamento foram acrescidos juros no valor de R$ 
73,80 a fim de que o mesmo pudesse ser financiado em 5 
prestações de R$ 278,50. O valor real (inicial) do serviço é de:

A) R$ 1.087,70
B) R$ 1.329,70
C) R$ 976,70
D) R$ 1.318,70

09 - Uma herança constituída de barras de ouro foi totalmente 
dividida entre três irmãs: Ana, Beatriz e Camile. Ana, por ser a 
mais velha, recebeu a metade das barras de ouro, e mais meia 
barra. Após Ana ter recebido sua parte, Beatriz recebeu a 
metade do que sobrou, e mais meia barra. Coube a Camile o 
restante da herança, igual a uma barra e meia. Assim, o número 
de barras de ouro que Ana recebeu foi:

A) 3
B) 4
C) 5
D) 2

10 - Em média, uma pessoa consome 125 gramas de mistura 
preparada para sopa. Para preparar sopa para 360 pessoas e 
tendo à disposição pacotes de 5 kg dessa mistura, necessitarei 
de ________ pacotes.

A) 8
B) 9
C) 7
D) 10








